

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 20454** *Corrección de errores de la Orden ARM/3091/2009, de 13 de noviembre, sobre elecciones a vocales del Consejo Regulador de la Denominación de Origen «Jumilla».*

Advertidos errores en el texto de la Orden ARM/3091/2009, de 13 de noviembre, sobre elecciones a vocales del Consejo Regulador de la Denominación de Origen «Jumilla», inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 278, de 18 de noviembre de 2009, se procede a subsanarlos mediante las oportunas rectificaciones:

En la página 98072, anexo I, donde dice: «8 de enero de 2009», debe decir: «8 de enero de 2010», y donde dice: «14 de enero de 2009», debe decir: «14 de enero de 2010».